
Feedback by Students 
 

1 Feedback about College Infrastructure 
 

a)        Are you satisfied with the building/infrastructure of the College? 

b)        Are you satisfied with the toilet facility of the college? 

c)        Are you satisfied with drinking water arrangement in the college? 

d)       Are you satisfied with Labs in college? 

e)        Are you satisfied with the sports activities in the college? 

 

 

 

Action Taken 

 

Plan will be made to enhance infrastructure/ building and other facilities. More infrastructures 

will be created in labs as per the expectation of the students. Repair and maintenance of furniture 

and equipments will be ensured. Intercollegiate sports competitions will be organised. 
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2. Feedback about Teaching Methodology 
 

a) Are you satisfied with the teaching method of your teacher? 

b) Was your course is completed well in time? 

c) Are you satisfied with the knowledge content of your teachers? 

d) Do you think class tests help in subject preparation? 

e) Does your teachers make subject lessons interesting enough to learn? 

f) Do you think group discussions in classes are required? 

g) Do you think revision work is required? 

h) Do you think new teaching method (Seminars/Quiz/ICT teaching 

methods etc) should be used by teachers? 

 

 

Action Taken 

Teachers were advised to complete their syllabi well in time. They were also directed to organise 

student centric activities and help students in preparation of their exams through presentation, 

class tests and assignments. Teachers were motivated to attend orientation/refresher and short 

term courses to enhance their capabilities. 
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3 Feedback about Extra Curricular Activities 
 

a)       Do you find enough extracurricular activities in your college? 

b)  Do you think college organizes enough functions in college? 

 

 

Action Taken 

Cells in charges were advised to organise more activities in their respective area. Prize cum 

convocation function will be organised. 
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4 Feedback about College Library 
 

a)        Are you satisfied with the library services of the college? 

b)        Do you find the books available in the college are sufficient to fulfill 

your requirements as per your subject requirements? 

c)        Are you happy with the behavior of library staff members and their 

cooperation provided by them? 

d)       Do you think there are enough magazines, journal and general books 

available in college? 

e)        Are you satisfied with Library timings? 

 

 

 

Action Taken 

Reading area in the library will be expended and updated with text books and magazines.  
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5 Feedback about College Canteen 
 

a)        Are you satisfied with the food available in your canteen 

b)        Do you think available food is hygienic 

c)        Do you think eating arrangements (Crockery, Serving etc.) are good? 

d)       Do you think snacks prepared in food is tasty and well cooked? 

 

 

Action Taken 

Canteen committee was advised to review the quality, variety and prices of the item sold in the 

college canteen. 
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6 Feedback about Miscellaneous 
 

a)        Are you satisfied with overall college facilities? 

b)        Will you recommend other girls students to take admission in this 

college? 

 

Action Taken 

More facilities will be created for girls students.
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7 Feedback about Administrative Staff 
 

a)        Are you satisfied with behavior of Non-Teaching staff like peons, 

gatekeeper, sweeper, drivers etc.? 

b)        Are your satisfied with the clerical staff (fee collection, result, 

examination, scholarship) etc. 

           

c) 

Are you satisfied with the college website (www.igncollege.in) 

 

Action Taken 

Administrative staff was advised to deal with students in an amicable way. 
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